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Standard reference sensor for ion-selective measure-
ment with movable PTFE-sleeve diaphragm
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Standardreferenzsensor fir ionenselektive Messung mit
beweglichem PTFE-Schliffdiaphragma

Electrode de référence standard pour la mesure sélec-
tive d'ions avec un diaphragme & manchon rodé mo-
bile en PTFE

Sensor de referencia estdndar para mediciones selecti-
vas de iones con membrana de manguito de PTFE
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DX205-SC

Overview
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Sleeve diaphragm (Mov-
able PTFE sleeve)

Bridge electrolyte cham-
ber, 0.5 mol/L Diiso-
propylamin - ISA solution
Safe lock

Electrode head (S7 con-
nector)
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Ubersicht
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Schliffdiaphragma
(bewegliche PTFE-Hille)
Kammer flr Brlicken-
elekirolyt, ISA-Losung mit
0,5 mol/L Diisopropy-
lamin

SafeLock™
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Ag/AgCl reference system

Shaft (glass)

Filling aperture for the
bridge electrolyte
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Ag/AgCl-Bezugssystem

Schaft (Glas)

Einfulléffnung far
Brickenelekirolyt
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Elekirodenkopf
(S7-Anschluss)

Vue d'ensemble

1

Diaphragme & manchon
(manchon rodé mobile
en PTFE)

Chambre de pont élec-
frolyfique, 0,5 mol/L de
diisopropylamine - solu-
fion ISA

Safe Lock™

Téte d'électrode
(connecteur S7)

Descripcion general

1

Membrana de manguito
(Manguito de PTFE des-
plazable)

Cdmara de electrolito
puente, 0,5 mol/I de so-
lucion ISA-diisopropila-
mino

SafeLock

Cabeza de electrodo
(conector S7)
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Anadparma (NoABMK-
Hag NTOI-mydTa)
IAEKTPOAUT COAEBOTO
MocTuka, 0,5 MOAb/A
pacTBoOp AMU30MPONUAC-
MUHQ - POCTBOP PeryAsi-
TOPA MOHHOMN CUAbI
[peAOXPAHUTEAbHOS
mydTa

['0AOBKQ 3AEKTPOAQ
(pasvem S7)

Systéme de référence
Ag/AgCl

Tige (en verre)

Orifice de remplissage
pour le pont électroly-
fique

Sistema de referencia
Ag/AgCl

Sonda (vidrio)

Abertura de llenado para
el electrolito puente

CncTema CpaBHEHMs!
Ag/AgCl
Kopnyc (cTekno)

OTBepCTVIe ANS1 30AUBKU
9NEKTPOAMTA COAEBOIO
MOCTUKA









1 Safety notes

Note

Electrolyte causes skin irritation!

Diisopropylamin causes skin irritation. For
more information on the handling with the
electrolyte, refer fo the related safety data

sheet.

Note

Damage to the Sensor!

The sensor will be damaged if it is
allowed to dry out.

Make sure that the sensor is kept in a
suitable liquid at all times.

Suitable eye protection such as goggles should be
worn.

o

Use appropriate gloves when handling chemicals or
hczordous substances, checking their infegrity before

2 Characteristics
®  Temperature range: O - 60 °C (32-132°F).
® Movable PTFE reference junction.

3 Start-up maintenance

Note

® White deposits in the sensor have no influence on the mea-
surement resulf!

® The electrode is supplied without electrolyte filling.

Fill up the sensor with the recommended reference electrolyte as

indicated below:

1 Remove the nipple from the filling aperture (6).

2 Fill up with reference electrolyte (0.5 mol/L DIPA - HCI - ISA)

to approx. 10 mm below the filling aperture (6).

Check by hand that the sleeve diaphragm (1) is smooth run-

ning.

Rinse the sensor with distilled water.

Note: If the electrode has been stored for a long fime without

bridge electrolyte (especially when using the electrode for the

first time), the freshly refilled electrode must be conditioned

for at least 24h in the reference electrolyte.

= The sensor is ready for use.
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4 Storage
1 Rinse and clean the sensor affer use and place the wefting
cap over the sleeve diaphragm (1).

2 If necessary, refill the sensor with the recommended refer-
ence electrolyte (min level = 1/3).

3 Make sure the filling aperture (6) is closed.

4 If the sensor remains in the analysis beaker, make sure the
sleeve diaphragm (1) is fully immersed in liquid (e.g. refer-
ence electrolyte in the analysis beaker).

5 Standard equipment

Reference electrolyte: 0.5 mol/L DIPA-HCL-ISA, 30064081
25 mL

6 Optional equipment

Reference electrolyte: 0.5 mol/L DIPA-HCL-ISA, 30066674
250 mL
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1 Sicherheitshinweise

Hinweis
Kontakt mit dem Elektrolyt verursacht
Hautreizungen!
Diisopropylamin verursacht Hautreizun-
gen. Weitere Informationen zum Umgang
mit dem Elekirolyt finden Sie im entspre-

chenden Sicherheitsdafenblatt.

Hinweis
Beschidigung des Sensors!

Lassen Sie den Sensor nicht austrocknen,
da dies zu Schdden flhrt.

Stellen Sie sicher, dass sich der Sensor zu
jeder Zeit in einer geeigneten Flissigkeit
befindet.

Ein geeigneter Augenschutz wie etwa eine Schutzbrille
ist zu fragen.

Beim Hantieren mit Chemikalien oder gefdhrlichen

Substanzen sind geeignete Handschuhe zu fragen, de-

ren Unversehrtheit vor dem Anziehen zu prfen ist.

2 Merkmale
®  Temperaturbereich: O - 60 °C (32 - 132 °F)
® Bewegliches PTFE-Referenzdiaphragma

3 Massnahmen vor Erstverwendung

Hinweis

® Weisse Ablagerungen im Sensor haben keinen Einfluss auf
das Messresultat!

® Die Elekirode wird ohne Elekirolyffillung geliefert.

Beflillen Sie den Sensor wie folgt mit dem empfohlenen Referenz-

elekirolyt:

1 Enffernen Sie den Nippel der Einfull6ffnung (6).

2 Fullen Sie das Referenzelekirolyt (0,5 mol/L DIPA-HCI-ISA)

bis etwa 10 mm unterhalb der Einfilléffnung (6) ein.

Prifen Sie héndisch, ob das Schliffdiaphragma (1) leicht-

gdngig ist.

Spulen Sie den Sensor mit destillierfem \Wasser.

Hinweis: Wurde die Elekirode fur Iangere Zeit ohne Bricken-

elekirolyt gelagert (insbesondere, wenn sie zum ersten Mal

verwendet wird), muss die neu beflllte Elekirode fir mindes-

tens 24 h im Referenzelekirolyt konditioniert werden.

= Der Sensor ist einsatzbereit.
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4 Lagerung

1 Spulen und reinigen Sie den Sensor nach Verwendung und
sefzen Sie die Wdsserungskappe auf das Schliffdiaphrag-
ma (1).

2 Falls notwendig, flillen Sie die erforderliche Menge an emp-
fohlenem Referenzelekirolyt nach (Mindestfullstand = 1/3).

3 Stellen Sie sicher, dass die Einfllléffnung (6) geschlossen
ist.

4 Verbleibt der Sensor im Analysegefdss, stellen Sie sicher, da-
mit das Schliffdiaphragma (1) vollstdndig von Fliissigkeit
(z. B. dem Referenzelekirolyt im Analysegefdss) bedeckt ist.

5 Standardzubehor
Referenzelekirolyt: 0,5 mol/L DIPA-HCL-ISA, 25 mL 30064081

6 Optionales Zubehor

Referenzelekirolyt: 0,5 mol/L DIPA-HCL-ISA, 30066674
250 mL



1 Consignes de sécurité

Remarque

Un électrolyte peut provoquer une irrita-
tion de la peau !

La diisopropylamine peut provoquer une
irritation de la peau. Pour en savoir plus
sur la manipulation appropriée de I'élec-
frolyte, veuillez vous reporter a la fiche
technique de sécurité dédiée.

Remarque

Risque d'endommager I'électrode !

Ne laissez pas I'électrode sécher sous
peine de I'endommager.

Assurez-vous que I'électrode demeure
plongée en permanence dans un liquide
approprié.

Il est recommandé de porter une protection pour les
yeux, par exemple, des lunettes de protection.

o

Utilisez des gants adaptés pour manipuler des pro-
duits chimiques ou des substances dangereuses. Véri-
fiez leur état avant de vous en servir.

2 Caractéristiques
®  Plage de fempérature : entre O ef 60 °C (32-132 °F).
e Jonction de référence par manchon PTFE mobile.

3 Mise en service

Remarque

® Les dépbts blancs présents dans I'électrode n'alférent pas le
résultat de la mesure !

® Leremplissage de I'électrode avec I'électrolyte n'est pas as-
suré a la livraison.

Remplissez I'électrode avec I'électrolyte de référence recomman-

dé comme indiqué ci-dessous :

1 Retirez le capuchon de I'orifice de remplissage (6).

2 Remplissez I'électrode avec une solution d'électrolyte de réfé-

rence (0,5 mol/L de DIPA-HCI-ISA) jusqu'a environ 10 mm

en dessous de I'orifice de remplissage (6).

Vérifiez @ la main que le diaphragme @ manchon rodé (1) se

déplace en douceur.
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Rincez I'électrode avec de I'eau distillée.

Remarque : Si I'électrode a été stockée pendant un long mo-
ment sans pont électrolytique (fout particuliérement lors de
sa premiere utilisation), I'électrode fraichement remplie doit
éfre conditionnée pendant au moins une journée dans I'élec-
frolyte de référence.

= L'électrode est préte a I'emploi.

4 Stockage

1

Rincez et neffoyez I'électrode apreés ufilisation, et placez le
capuchon humidificateur sur le diagramme @ manchon rodé
M.

Si nécessaire, remplissez I'électrode avec I'électrolyte de ré-
férence recommandé (niveau minimum : 1/3).
Assurez-vous que I'orifice de remplissage (6) est bien fermé.
Si I'électrode demeure dans le bécher d'analyse, assurez-
vous que le diaphragme @ manchon rodé (1) est enfiére-

ment immergé dans le liquide (par exemple, I'électrolyte de
référence dans le bécher d'analyse).

5 Equipement de base

Electrolyfe de référence : 0,5 mol/L de DIPA-HCL- 30064081
ISA, 25 mL

6 Accessoires facultatifs

Electrolyte de référence : 0,5 mol/L de DIPA-HCL- 30066674
ISA, 2560 mL



1 Notas de seguridad

Aviso

El electrolito provoca irritacion de la
piel

El diisopropilamino provoca irritacion de
la manipulacién del electrolifo, consulte

la piel. Para mas informacion acerca de
la hoja de datos de seguridad relaciona-
da.

Aviso

Dafio al sensor

El sensor se dafiard si se permite deja se-
car.

Asegurese de que el sensor se mantenga

en todo momento en un liquido apropia-

do.

Utilice unas gafas profectoras o cualquier ofro tipo de
proteccion ocular adecuado.

o

Utilice guantes adecuados al manejar sustancias qui-
micas o peligrosas, comprobando que estos estén en
perfectas condiciones antes de su uso.

2 Caracteristicas
® 7ona de temperatura: de 0 a 60 °C (de 32 a 132 °F).
® Union de referencia PTFE desplazable.

3 Mantenimiento inicial

Nota

® Los depdsitos blancos del sensor no influyen en el resultado
de la medicion.

e  Se suministra el electrodo sin el llenado de electrolifos.

Rellene el sensor con el electrolito de referencia recomendado,

segun lo que se indica a confinuacion:

1 Refire la boquilla de la abertura de llenado (6).

2 Rellénelo con el electrolifo de referencia (0,5 mol/L de DIPA-
HCL-ISA) hasta unos 10 mm por debajo de la abertura de
llenado (6) aproximadamente.

Compruebe con la mano que la membrana de manguito (1)
esta funcionando sin problemas.

w




4

Lave el sensor con agua destilada.

Nota: Si el electrodo ha estado almacenado durante mucho
tiempo sin electrolito puente (en especial cuando se utiliza
por primera vez), el electrodo recién rellenado debe acondi-
cionarse durante al menos 24 horas en el electrolito de refe-
rencia.

= El sensor esta preparado para su uso.

4 Almacenamiento

1

Lave el sensor después de usarlo y coloque el tapon humec-
fante sobre la membrana de manguito (1).

Si fuera necesario, vuelva a llenar el sensor con el electrolito
de referencia recomendado (nivel min. = 1/3).

Asegurese de que la abertura de llenado (6) se encuentra
cerrada.

Si el sensor permanece en el vaso de andlisis, asegurese de
que la membrana de manguito (1) estd completamente su-
mergida en liquido (por ejemplo, el electrolito de referencia
del vaso de andlisis).

5 Accesorio estdndar

Electrolito de referencia: 0,5 mol/L de DIPA-HCL- 30064081
ISA, 25 mL

6 Accesorio opcional

Electrolito de referencia: 0,5 mol/L de DIPA-HCL- 30066674
ISA, 250 mL



1 Mepbl 6e3onacHocTy

MpumeyaHue

OAEKTPOAUT BbI3bIBAET PA3APAXEHNE KO-
Xul

A [Tp1 NONAAQHUU HA KOXKHBIN MOKPOB AU-
30MPONUAGMUH BbI3bIBAET PA3APANKEHME.
AONOAHUTEABHBIE YKA3aHKS MO paboTe ¢
3AEKTPOAWUTOM CM. B COOTBETCTBYHOLLIEM
nacnopte 6e30MacHOCTU XMMUYECKO
MPOAYKLMK.

Mpumeyanue
OnacHOCTb NOBPEXAEHUS 3AEKTPoAa!

He AOI'IyCI(GVITe BbICbIXAHWS 3AEKTPOAQ -
9TO NMPUBEAET K €ro NOBPeXXAEHNIO.

INEKTPOA HEOBXOAMMO XPAHMUTH B COOT-
BETCTBYIOLLIEM PACTBOPE.

[MoAb3YITECH CPEACTBAMM 3ALLMTLI TAG3 (3ALLUTHBIMM
04KAMM).

BELLIECTBAMM MOAb3YITECH COOTBETCTBYIOLLMMY Mep-
yatkamu. MepeA 1CMOAL30BAHMEM NPOBEPLTE NepyaT-
KW HQ OTCYTCTBUE NOBPEXAEHUI.

@ [Mpy pa6oTe ¢ XUMUYECKUMM PeareHTaMu 1 OnacHbIMU

2 TeXHUYecKue XapaKTepucTUKH

®  Pabounit avanasoH Temnepatyp: 0 - 60 °C (32-132°F).
®  [loaBWKHAS MTDI-MydTA IAEKTPOAUTUYECKOTO KAKOYA.

3 MoAroToBKa K pabote

Mpumeyanue

®  OTAOXKEHWS BeAOro LBETA HA CTEHKE AQTYMKA He BAUSIOT Ha
pe3yAbTATbI M3MepeHui!

®  DAeKTPOA MOCTABASIETCS] 663 SAEKTPOAUTA.

3aneliTe PeKOMEHAOBAHHbI SAEKTPOAUT CUCTEMbBI CPOBHEHMS, KAK

YKA3QHO HUXKe:

1 CHUMWTE MPEAOXPAHUTEABHYIO MY(TY 30AMBOYHOIO OTBEP-
ctus (6).

2 3aneiiTe 3AeKTPOAUT cucTembl cpaBHeHust (0,5 moab/A DIPA -

HCI - ISA), octaswmB NpubAn3NTEAbHO 10 MM AO YPOBHSI 30AW-
BOYHOro 0TBEpCTUS (6).

3 TlposepbTe NOABMKHOCTL Anadparmsl (1).




4 TIpoMOMTE 3AEKTPOA AUCTUAAVPOBAHHON BOAOH.
MpumMeyaHue: ecAv 3AeKTPOA B TEHEHWE ANTEABHOTO BPEME-
HW XPAHWACS B HE3ANMPABAEHHOM COCTOSIHMM (OCOOEHHO Me-
peA NepBbIM UCMOAL30BAHWEM), MOCAE 30AVBKY SAEKTPOAUTA
3NEKTPOA HEOOXOAMMO BbIAEPYKATb HE MEHee CyTOK B PACTBO-
pe 3AeKTPOAUTA CUCTEMbBI CPABHEHWS.

= TlocAe 3TOro 3AeKTPOA roToB K paborte.

4 XpaHeHue

1 TlocAe NCMOAB30BAHMS MPOMOWTE M OYUCTUTE SAEKTPOA, 3a-
TeM YCTAHOBUTE CMAYMBAOLLIMIA KOANIAYOK HO Anadparmy
M.

2 Tlpy HEOBXOAMMOCTH AOAEITE PEKOMEHAOBAHHbIA SAEKTPOAUT
CUCTEMbI CPABHEHUST (MUHUMAABHO AOMYCTUMBIN YPOBEHb =
1/3).
3aKpoiiTe 30AMBOYHOE 0TBepCTHE (B).

ECAM 3AeKTPOA OCTAETCS B CTAKAHE AAST TUTPOBAHUS, AWQ-
dparma anekTpoaa (1) AOMKHA BbITb MOAHOCTBIO MOTPYKEHA
B XXMAKOCTb (Hanpumep, B PACTBOP 3AEKTPOAUTA CUCTEMbI
CPABHEHMS).

5 CTAHAGPTHAS KOMAAEKTALMS

IAEKTPOAUT cucTembl cpasHeHus: 0,5 moab/A DIPA- 30064081
HCL-ISA, 25 ma

6 AONOAHUTEAbHAS KOMAAEKTALMS

IAEeKTPOAUT cucTembl cpasHeHus: 0,5 Moab/A DIPA- 30066674
HCL-ISA, 250 mA
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For more information

Mettler-Toledo AG, Analytical
CH-8603 Schwerzenbach, Switzerland
Tel. +41 (0)44 806 77 11

Fax +41 (0)44 806 73 50
www.mtf.com
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